Публичный отчёт за 2022 год
Председателя ППО МАОУ «Прогимназия №237 «Семицветик» г. Саратова
Рыжова Ольга Павловна
На учёте профсоюзной организации МАОУ «Прогимназии №237 «Семицветик» г. Саратова на 1 января 2023 года состоит 20 человек. За 2022 год поступило 3 заявление о выходе из состава профсоюзного членства по причине увольнения.
Основные задачи профкома в 2022 г. были направлены на выполнение Закона РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ, трудового кодекса РФ, Коллективного договора, Положения о первичной профсоюзной организации Прогимназии. Профсоюзная организация Прогимназии в 2022 г. работала согласно плану работы.
Все дела профкома можно увидеть на информационном стенде в Прогимназии и на сайте учреждения. Здесь можно ознакомиться с различными материалами периодической направленности, поступившими документами. Также вывешиваются поздравительные открытки с днем рождения и др. праздниками.
Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда и обучения.
Один раз в год профсоюзный комитет, после подсчёта количества баллов и стоимости балла администрацией, утверждает расходование денежных средств, отведенных на стимулирующую часть фонда оплаты труда.
Профсоюзный комитет принимал активное участие в работе комиссии по проверке соответствия сотрудников требованиям, закреплённым в «профстандартах» и в сверке наименования должности.
Активное участие профком принимал в педагогических советах. Готовил доклады, отчётную документацию.
Важнейшим направлением в деятельности нашего профкома является культурно – массовая работа, т. к. хороший отдых способствует повышению работоспособности и поднятию жизненного тонуса. Дети сотрудников получили небольшие подарки к новому году.
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